

Slavko Šek i Dragutin Urii. — U glazbeni odbor izabran je velečasni gospodin župnik Milan Zjalić. — Zborovodjom društva izabran je g. Ratko Buzina.

Pošto je time dnevni red bio iscrpen zaključuje predsjednik Kleščić skupštinu.

Poziv na vinogradarski sastanak!

Gospodo vinogradari!

U trgovačkoj sjednici od 12. veljače o. g. pao je prijedlog g. Reizera st., kako da podignemo ugled i vrijednost naših vina?

Od vremena, kako je nesretna filoksera uništila vinograde, ostavila nas je i naša stara trgovina vinom.

Današnji rad u vinogradima težak je i skupocjen, a vina se, na žalost našu, moraju u bescijenje prodati.

Kako da doskočimo tomu zlu?

Svaki od nas na to misli, no protiv toga nijesmo ipak do danas ništa učinili!

Pojedinac doista protiv ove nemile pojave ne može ništa, dok svi zajedno možemo učiniti mnogo. Vršim ovdje želju zastupstva i sazivjem vinogradarski sastanak za srijedu 25. ožujka u 3 sata poslije podne u trgovačkom vijećnici. Ne oklijevajte gospodo i dodajte na taj sastanak, jer se radi o životnom pitanju jedne velike gospodarske grane, našeg svagdanjeg kruha!

U Samoboru, dne 15. ožujka 1914.

M. Kleščić,
načelnik

Gradnja vodovoda.

Tečajem prošlog tjedna radilo se na na vrelu u Braslovju na regulaciji potočnog korita, planiranju i uredjenju općinskog puta, planirao se je prostor između potpornog zida i vrela otkapanjem brijega, te se izvodilo vrelašte od betona.

Zatim se je izvodjao prekidni bunar br. III. od betona kraj ceste iznad Ruda, te se je kopao temelj za prekidni bunar br. III.

Ove radnje izvodjaju se po gradjevnom poduzetništvu Al. Kaiser i dr. inženjeri u Zagrebu.

osemnajstić oblast pri slavnom magistratušu tak zvrhu osebitih kotrigov, kak i celej bratovćine vu posli tak policije, kak drugeg vekleš sudbeneš zadržana ostane; poradi česa

devetnajstić bratovćina vse svoje težeše posle za rastoinačenje i dokončanje slavnomu magistratušu obznani i od njega odluček zadobiti potrebuvat, vsaki pako kotrig bratovćine općinskom naredbam podložen i magistratušu vu vsem pokoren biti bude mogel.

Za vekle pako reda držanje, vsega ravnanje i poleg prepiska zvršavanje

dvadeset i zadnič poleg potrebovanja i zvolenja bratovćine gospođ Frane Hübner, assessor, po magistratušu za komisara određen je, koji vse nove ali druge po bratovćini naredjene regule poprho magistratušu vsigdar najavit i ovde priloženo zapisat dati bude mogel.

Zvrhu kojega potrebovanja pravičnu prošnju gore spomenutih pepelarov prevideći i gledajući mi sudac, prisežni senatori i ostala općina njim pod način gore spisaneh zavezov, i zadržavanjem juša vu suprotivnem činu revociranja, načinenje i zdržavanje, oprošteno naredjenej bratovćine dopuščamo i slobodčinu dajemo po jakosti ovoga našega po prisežnom notarijušu potpisana, i zavadnum općinskom pečatjum na zelenom vojsku pritišnjem objačenoga vekivečnoga lista van danoga iz našega skup spravišća magistratuškoga vu privilegiranom oppidumu Samobor. Expedite dan deveti februara leta gosponovoga jezera osem sto dvadeset petoga.

(Svrit se sa).

Kod ovog posla zaposleni su isključivo sami domaći radnici i to iz Braslovja te ih je bilo dnevno oko 35—40 radnika uposlano.

Na potezu između Samobora i Ruda, t. j. u 2.—4. cestovnom kilometru izradjivao se je vodovodni jarak, te ga je izvedeno tečajem prošlih dviju sedmica oko 1000 m. dužine. Na dnu iskopanog jarka polažu se odmah i montiraju lijevane željezne vodovodne cijevi 100 mm. promjena te je do sada već montovano oko 700 m. vodovoda.

Kod ovog posla uposlani su također isključivo domaći ljudi, te ih je dnevno oko 40—50 uposlano.

Tečajem prošloga tjedna imalo se je otpočeti sa kopanjem vodovodnog jarka i polaganjem cijevih od kolodvora Zagrebačkom, Rambergovom ulicom, Trgom Leopolda Salvatora, te Livadićevom i Starogradskom ulicom prema rezervaru; no radi lošeg vremena i nekih tehničkih zapreka nije se sa ovim radnjama moglo početi, pa će se to učiniti sigurno u ponedjeljak ili u utorak dojučega tjedna.

Pozivaju se okolišni žitelji, da oni, koji žele zasluge kod izvedenja vodovoda naći, naime kod kopanja vodovodnog jarka, neku se najave kod gradjevnice uprave vodovoda u Samoboru, Šmidhenova ul. br. 9., gdje će dobiti upute.

Svaki radnik mora sobom ponesti jednu lopatu i jedan krump, jer niti gradjevna uprava, a niti poduzetništvo ne raspolaže sa orudjem. Dnevne cijene t. j. nadnice za radnike iznašati će K 2.30—2.60 a moguće i više za vještog i marljivog radnika.

Uporabit će se moći 30—40 radnika dnevno.

† A. G. Matoš.

U četvrtak dne 19. o. m. poslije podne predani su majci zemlji smrtni ostanci odličnog i popularnog hrvatskoga književnika A. G. Matoša. Pokopan je na zagrebačkom Mirogoju, gdje mu je grad Zagreb dao besplatno mjesto I. razreda.

S njim pada u prerani grob pisac vanrednog stvaralačkog talenta, čiji su se radovi očekivali neutaživom želijom i čitali grozničavom žudnjom jer je svojim perom osvajaio i sjekao nove staze i puteve. Za to je i ostavio dubokih tragova svoga besprikidnog rada i djelovanja na polju hrvatske lijepe knjige. Njegov slikoviti slog, jedro svježe pero, njegov osebujan način pisanja, njegova sarkastička nota, pa njegova snaga, što ju je pokazao u svojim nebrojenim feļjetonima, jedva da će mu moći naći premca i nasljednika.

Rodjen u Tovarniku 13. lipnja 1873., došao je s premještajem oćevim u Zagreb gdje polazilaše gimnaziju. No prije nego li je dovrši uzela ga u vojnike, od kojih je uskočio potučajući se svijetom punih 14 godina ne mogavši se kao vojni bjegunac vratiti u domovinu. Živio je kao pravi bohem više gladan no sit, a uvijek misleći na svoju domovinu i na svoj bijeli Zagreb. 1908. povratio se napokon u Zagreb zadobivši amnestiju. Radio je kao književnik neumorno, a uz to se pripravio i za ispit učitelja za više pučke škole, kojega i položi. No klira bolesti, što je već dugo nosila u sebi, počela je podgrizavati život. Podnijevši teške operacije izdahnu svoju dušu u utorak izođugih i neobičnih patnja i bolovanja u 41. godini svoga života.

A. G. Matoš bio je i lično poznat našem Samoboru. Tu je on prošvio kroz više dana, kad ga je iz najtežih životnih patnja što ih je prošvio u tuđini, uzeo pod svoj prijateljski dom njegov drug iz gimnazije Dr. Mijo Juratović, stavivši mu na raspolaganje sve, što je samo mogao, da se Matoš oporavi od svoga slabog zdravlja i prepaćenih nevolja. Matoš se je uistinu u Zagreb vratio oporavljen dobivši nove životne snage. Ova j čin svoga

prijatelja, nije Matoš nikada zaboravio, nego ga je svagda zahvalom spominjao kao što se je i sa zanosom vzdah sjećao samoborskog gradjanstva i njegovog gostoprimstva, te svojih prijatelja i znanaca, kojih je imao u Samoboru velik broj. Uživajući u ljepotama i poeziji Samobora dao je kasnije višeput oduška svome oduševljenju pišući u svojim feļjetonima o pejzažu Samobora i o harmoniji ljepota, što ih je u našem mjestu na svakome koraku susretao. A pisao je o tome i u našem listu, kojeg je uveliko cijenio radi načina njegovog uredjivanja. Samobor sjetilo se i njega u njegovoj bolesti te je darom g. Stj. Oreškovića ml., a novčanim priložima gradjanstva nazočnog na zabavi „Jeke“ uništila prilična svota za njegov oporavak, kojega nažalost nije dočekao.

Na Matoševu sprovodu, koji je bio upravo izvanredan i na kojem je regbi čitav Zagreb učestvovao, bio je i Samobor zastupan po načelniku Mirku Kleščiću.

Slava Matošu!

Domaće vijesti.

Zemaljska potpora za šegrtsku školu. Visoka kr. zem. vlada podijelila je općini Samobor K 1.200 iz zemaljskih sredstava kao potporu općini za šegrtsku školu. Naša općina nije već od 1910. dobivala nikakove potpore od zem. vlade. Poglavarstvo podnijelo je u studenom prošle godine predstavku i molbu za pripomoć. Ta je molba riješena tako, da je ta potpora sada isplaćena za sve tri god. t. j. za g. 1910. 11. 12. i 13.

Darovi. Prigodom predstave, što ju je dne 14. ožujka priredio ovdajšnji „Univerzum-Kino“ u korist siromašne školske mladeži trgovišta Samobora, preostalo je čistoga prihoda 6 K g. I. Spitzer vratio je najamninu za dvoranu od 3 K, a preplatili su: g. Milan Zjalić 2 K, g. načelnik Kleščić, g. Blaga i g. Malzat po 1 K.

Za sve ove darove zahvaljuje u ime siromašne škol. mladeži ravnateljstvo.

Novogradnje u Samoboru zatražili su: gosp. Filipec gradi gospodarsku zgradu u Obrtničkoj ulici. Zgrada imat će oblik jednokatne kuće. G. Kleščić gradi gospodarsku zgradu u Gajevoj ulici, a općina sagradit će kućicu za izdavanje putnica i novu vagu na sajmistu.

Stanovi za ljeto. Poglavarstvo moli sve one, koji žele stanove za ljeto iznajmiti, da to čim prije jave ovome poglavarstvu, jer već sada dolaze upiti za stanove.

Ovogodišnja stavnja počinje 22. travnja o. g. za godišta 1893. 1892 i 1891. Dani kada će se stavnje u Samoboru obavijati za pojedine općine javit ćemo naknadno. Upozoruju se zato već sada svi stavnje obvezanici da se radi toga priprave, osobito oni koji imaju pravo na ostvarenje kakove pogodnosti.

Veliki godišnji sajam. Dne 10 travnja na veliki petak obdržavati će se u Samoboru veliki godišnji sajam sa raznovrsnom robom i marvom.

Molba za primitak u zavičajnu savez. Na zem. vladu stizavaju često pri-tužbe sa strane naseljenika u pojedina mjesta, da im se čine toboga poteškoće sa strane općinskih poglavarstva kod rješavanja njihovih molba za primitak u zavičajnu savez, napose tim, što su upućeni, da umjesto kumulativne molba za primitak, pa da svaki molitelj imade molbi prikloniti domovnicu, grantovati, izvadak o nepokretnom svojem imetku, krani list odnosno krane listove svih članova svoje obitelji; da se nadalje njihove molbe otpućuju u stoluđu, ako je molitelj bio kažnjen radi prekršaja šumskog zakona itd.

Povodom toga odredila je zem. vlada, da se imaju molitelji, koji nastoje pokušati primitak u zavičajnu svrhu kolektivnom molbom upozoriti, da ovakove kolektivne molbe ne bi oštalele i pospješile postupak,

već bi ga samo otežavale, osobne i imovinske prilike u ovakvoj kolektivnoj molbi navedenih molitelja ne bi bile jamačno jednake, a kako se mora ispitati, dali svaki pojedini molitelj posjeduje zakonitu kvalifikaciju, zato je bi se riješenje molbe i kod ovih molitelja, koji su se iskazali zakonitom kvalifikacijom, radi onih, koje bi valjalo eventualno još na neka nadopunjenja pozvati.

Gledajući gruntovnih izvadaka određuje se, da ove nije potrebno zatražiti od takovog molitelja, kojemu vrelo prihoda ne sačinjava uopće ili dobrim dijelom poljsko gospodarstvo, a od molitelja gospodara neka se zatraže gruntovni izvaci, ako ih posjeduju, a ako ih ne posjeduju to mogu za njih posjednici iskazati rentabilitet tjeranog gospodarstva katastralnim posjedovnim listom, poreznom knjižicom itd. Jedino ako je molba u zavičajnu svezu otpućena radi uknjiženog duga ili inače smanjene vrijednosti nekretnina (n. pr. uknjiženo uživanje trećih) može se od molitelja — ulaže li utok protiv otpute — zatražiti priklop potpunog gruntovnog izvadka.

Što se tiče diskvalifikacije molitelja radi prekršaja šumskog zakona, to se primjećuje, da je krsenje ustanova šumskog zakona nešto tako običnog da se dotični prekršitelji ne smatraju osobama bez poštenja ili poročnim, čak je posve pravedno, da se ovakovi molitelji ne otpućuju s tog naslova.

Obzirom pak na to da naseljenic većim dijelom nisu kadri sastavljati si sami molbe, to im mogu općinska poglavarstva ići u toliko na ruku, da takove molbe — ako su doprineseni svi prilozi — u uredu zapisnički provedu.

Josipovski sajam. Na Josipovski sajam 19. o. m. dotjerano je bilo 1212 komada rogale marve i 209 komada krmadi. Od toga prodano je 202 komada rogale marve i 70 komada krmadi. Kolja doveženo je na trg 96 vozova.

Kradje u Samoboru vrlo su u zadnje doba učestale, pa se prigodom takovih sa više strana prigovara: a gdje je straža ili noćna ophodnja?

Ali se ne pita kako to da su, čitave noći u mnogim kućama u Samoboru širom otvorena dvorišna vrata. Noćna straža ide naravski čitave noći okolo, ali dok ona podje u Gornji kraj mogu tati pokrasti cijelu Rambergovu ili Smithenovu ulicu ili obratno, osobito pak tamo gdje su dvorišna vrata širom otvorena. Zato treba upozoriti kuće vlasnike da dadu ulična vrata točno zatvarati, dotično koja se ne dadu zatvoriti popraviti, tako da su sva kućna vrata u 9 sati na večer zatvorena pa se onda sigurno ne će tako često događati kradje u mjestu. Općinar.

Zatajlo nasiz. Stjepan Belak iz Savrščaka općine Podvrih našao je još godine 1909. jedan novi zimski kaput, vlasništvo Franje Mihelića iz Samobora, koji je ali zatajlo, oružnička ophodnja koja je ovu stvar izvidila, podnijela je protiv Belaka prijava kotarskom sudu.

Kradja. Na štetu Kate Jurković iz Sv. Nedjelje ukrado je Petar Ratković iz Brezje dvije kokoši i piletu, jednu kantu i jednu zdjelu. Protiv Ratkovića podnesena je prijava kotarskom sudu.

Statistička sajma. Na tjedni sajam prošle subote dotjerano je 197 kom. svinja od čega je prodano 115 komada.

Umrli u Samoboru od 15. do 22. o. m.

Lokšić Helena, 18 god. stara, Rudarska draga, tuberkuloza.

Pfeifer, dijete Frica i Alojzije Pfeifer, ml. porodilja, Smithenova ulica.

Tržištvone vijesti.

Iz obćinsko-radničkog društva „Napredak“ u nedjelju 15. o. m. obavio je opravni sabor ovog društva popisa cjelokupne imovine nepokretnine (širpa sa kola) i

pokretnina, dvoja pogrebna kola, te k njima pripadajuće razne sprave, društveni namještaj, knjižnicu, društveni barjak i razno drugo, te je ista ustanovljena u vrijednosti od 5000 kruna. Zatim su naručene kape za društvene članove, koje će društvo već kod svog prvog javnog sudjelovanja na Veliku subotu kod svečanosti Uskrsnuća nositi.

Kao novi članovi primljeni su u društvo gg. Janko Mazić i Mijo Tunjko.

Podijeljenje selidbenih dozvola.

(Nastavak.)

Molbu za dozvolu iseljenja (za iselidbenu dozvolu) ima stranka podnijeti propisanim putem pismeno ili usmeno.

Usmena molba ima se zaprimiti u zapisnik.

U molbi ima stranka navesti: kuda se kani iseliti, na koje vrijeme i u koju svrhu?

Stranka ima molbi priložiti:

a) rodni list, ako još ne stoji u stavno-obveznoj dobi, ili ako nije eventualno unovačena kao dobrovoljac;

b) vojničku iskaznicu (vojnu ili domobransku iskaznicu, opredjelni list), ako je unovačena;

c) uredovnu svjedodžbu poglavarstva o svojim obiteljskim i imovinskim odnosima.

Ako je stranka pod očinskom vlašću, tad ima obloženu molbu podnijeti njen otac; ako je stranka pod tutorstvom ili skrbništvom tad ima molbu podnijeti tutorstvo ili skrbnik te joj priložiti uz gornje priloge još i odobrenje tutorstvene oblasti. Za stranku koja je stavno obvezana ima se propisanim uredovnim putem pribaviti iz stavne listine, a pa stranku, koja je jur unovačena, te koja stoji pod službovnom obvezanošću, kao i za stranku koja je već unovačena ali još ne stoji pod službovnom obvezanošću mijenje prvostepene vojne popunidbene oblasti (vojno-popunidbenog okružnog zapovjedništva, domobranskog popunidbenog zapovjedništva).

Molba za produženje postojeće iselidbene dozvole ima se obložiti s priložima te podnijeti propisanim putem na riješenje, kako je to navedeno.

Molba za dozvolu iseljenja ima se obložiti, koja je po obitavalištu stranke nadležna za izdavanje inozemne putovnice, podnijeti sljedećim putem:

a) Stranka, koja obitava u gradu Zagrebu, Osijeku, Varaždinu ili Zemunu, ima molbu podnijeti tamošnjem kr. redarstvenom povjereništvu.

b) Stranka, koja obitava u kojem drugom mjestu ima molbu predložiti dotičnom gradskom, odnosno općinskom poglavarstvu a poglavarstvo će molbu propisanim putem podnijeti kr. županijskoj oblasti.

Zajedno sa molbom za dozvolu iseljenja može se podnijeti prema postojećim putovničkim propisima i molba za izdavanje inozemne putovnice. U tom se slučaju ima najprije riješiti molba za dozvolu iseljenja, a molba za izdavanje inozemne putovnice tek onda, kad uslijedi riješenje o molbi za dozvolu iseljenja, dotično kad bude na temelju podijeljene iselidbene dozvole plaćena jamčevina.

Oblast, nadležna za izdavanje putovnice ima molbu za dozvolu iseljenja propisno obložena, valjano obrazloženim izvještajem i predlogom o visini jamčevine podnijeti kr. hrv. slav. dalm. zemaljskoj vladi, odjelu za unutarnje poslove.

Riješenje kr. hrv. slav. dalm. zemaljske vlade, odjela za unutarnje poslove, o molbi za iseljenje ima oblast, nadležna za izdavanje putovnice, priopćiti stranci. U obavijesti, kojom se stranka obavješćuje o podijeljenoj i selidbenoj dozvoli ima se stranka pozvati:

a) da priloženim uplatnim listom kr. ug. poštanske štedionice uplati kod posredujućeg kr. poštanskog ureda određenu jamčevinu;

b) da podnese propisanim putem molbu za izdavanje inozemne putovnice, ako nije molba već prije podnesena, te da predloži potvrdu kr. poštanskog ureda vrhu uplaćene jamčevine.

Gornji uplatni list, koji oblast dostavlja stranci zajedno s riješenjem kr. zemaljske vlade, ima sama oblast prije dostave ispuniti tako:

a) na prednjoj strani uplatnog lista ima ispisati iznos određene jamčevine;

b) na naredju uplatnog lista ima u rubrici za pismene saopćenice napisati: ime, prezime i obitavalište stranke, datum i broj riješenja kr. zemaljske vlade te ovu zabilježbu providiti uredskim pečatom.

Iselidbena dozvola zadobiva pravnu snagu tek onda, kad stranka uprati određenu jamčevinu, a poslužiti se njome može stranka tek onda, kad joj bude izdana propisna inozemna putovnica.

Ako bude stranci pravomoćno u smislu postojećih putovničkih propisa uskraćeno izdavanje inozemne putovnice, tad će oblast nadležna za izdavanje putovnice doznačiti na ime stranke povrat jamčevine.

Kad oblast, nadležna za izdavanje putovnice, nedvojbeno ustanovi, da je jamčevina uplaćena, te ako protiv izdavanja inozemne putovnice ne ima zaprijetka, tad ima:

a) izdati i propisanim putem dostaviti zamoljenu putovnicu;

b) o izdavanju putovnice smjesta obavijestiti nadležno vojno-popunidbeno okružno, dotično domobransko popunidbeno zapovjedništvo.

Kad bude oblasti, nadležnoj za izdavanje putovnice, u vremenu do 30 dana, nakon izmaka valjanosti putovnice stranke, javljeno, da se je stranka povratila, kući, ili da je priminula, tad će na ime stranke oblast doznačiti povrat jamčevine zajedno s naraslim kamatima.

(Svršit će se.)

Sve domaćice kažu

potpunim uvjerenjem: nema kave bez :Francka;, pa za to i preporučuju samo „Pravi : Franck : s tvorničkim znakom „mlinac“.

Iznajmijuje se vrt u Gajvoj ulici. Poblize upitati kod gosp. Panike Novakovića.

Veliki vrt daje se u najam ili u polovinu. Upitati u tiskari Samoborskog lista.

Prodaje se ili iznajmijuje jednokatna kuća

uz povoljne uvjete. Isto se tako prodaje ili iznajmijuje **stambena**. — Poblize u tiskari Samoborskog lista.

Zob za sjeme

depovska, koja je rasla na samoborskom polju. U 30-struko više rodi no obične vrste, jest najbolja, dobije se dok zrna nisu u trgovini Ivana Pragrađ-a.

Lijepi i bijeli zubi
postaju samo čišćenjem

Malvina praškom za zube.

Cijena staklenoj kutiji 1 krunu.

Dobiva se u ljekarni

M. Kleščića, Samobor.

MILIJONI

upotrebljuju za

Kašelj

promuklost, sluzavost,
katar, grčeviti kašalj
i hripavac

Kaiserovy Prsní Karamelly

na tri amerike
svjedodžbi od liječnika
i privatnih potvrđuju
sigurni uspjeh.

6060 Cijena 20 Y 40 fil., svjetlost 60 t.

Dobiva se kod
MIRKA KLEŠČICA
Ljekarnika u Samoboru.

Uspješno se oglašuje u
'Samoborskom listu'



Pavao Nežić

limar i uvadjač vodovoda.

Častim se sl. općinstvu trga Samobora i okolice javiti, da ću svoju već više godina u Koruškoj postojeću

limarsku radionicu

preseliti 1. svibnja u Samobor u Rambergovu ulicu (u kuću g. Bračuna) u kojoj ću izradjivati sve poslove zasjecajuće u limarsku struku brzo, točno i uz umjerene cijene.

Preporučujući sl. općinstvu svoju radionicu molim za što brojnije narudžbe.

Veleštovanjem

Pavao Nežić

limar i uvadjač vodovoda



Sredstvo proti zatvoranju,
tustilu i ulozima

STERNOV

moravsko gorko vrelo, blago i sigurno djelujuće sredstvo, te prema ispredjujućoj analizi najbolja gorka voda.

12
STERNOV pošta Sokolice kod Brna

Samoborci zarite se

„Salvator“ je došao

k „Lovačkom rogu“ u Zagreb.

M. Pilaj, svratištar.

Samoborska tiskara i papirnica

Slavko Sek.

Preporučuje slavnom općinstvu trga Samobora svoju veliku zalihu

RAZGLEDNICA

od Samobora, te raznih inih krajobraza, čestitka, umjetničkih, ljubavnih, ruža i t. d.

Album sa 10 samoborskih slika.

Raznog pisaćeg i risaćeg materijala. Listovnog papira u on otima i kutijama.

Raznih cigaretnih tuljčića uz najjeftinije cijene.

Veliki izbor trgovačkih knjiga, upisnih knjiga

Najjeftinija i najsolidnija izradba svih tiskarskih radnja za urede i privatnike.

Crvenu djetelinu i lucernu s križevačkom plombom

predaje

V. Angera naslj. **MAKSO SCHICK.**

Pomodna kuća i tvornica rublja S. BERGERA nasljednici

Jelačićev trg br. 2. ZAGREB Jelačićev trg br. 2.

Fine vunenke i svilene tkanine.

Veliko skladište fine svile, fantastične tkanine po najnovijem shvatu, engleskih tkanina za kostime, flanela za bluze i krunice haljine te raznih podstava i burbenada.

Muške i žensko rublje kao i posteljina.

Veliko skladište pamučne i platnene robe, stolnog rublja, garnitura za kava, vosene garniture za čevle i pokrivače od flanela, zagova, zavjese i tkanina za pokrivače.

Uzorke kao i pošiljke preko K 20 — šaljeno franko.

4 filtra



4 filtra

Najbolji cigaretni papir sadašnjosti je

GOLUBEE

Jedini hrvatski proizvod.

Zdravija nekodljiv.

Dobije se svuda. — Stoji samo 4 filtra.

Prva hrv. tvornica cigaretnog papira

U ZAGREBU.

4 filtra



4 filtra